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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Έναρξη Β΄ φάσης πιλοτικού προγράμματος για τον Προσωπικό Βοηθό 

 

Άνοιξε χθες 11 Μαΐου η πλατφόρμα για την Β΄ φάση του πιλοτικού προγράμματος για τον 

Προσωπικό Βοηθό, που αφορά όλες τις περιφέρειες της χώρας, πλην Αττικής, όπου εξελίσσεται η Α’ 

φάση του πιλοτικού. Η πλατφόρμα θα μείνει ανοιχτή μέχρι τις 11 Ιουνίου 2023 και ώρα 23:59. 

Οι ενδιαφερόμενοι να αποκτήσουν Προσωπικό Βοηθό μπορούν να υποβάλλουν ψηφιακά την αίτησή 

τους, στην ηλεκτρονική διεύθυνση https://prosopikosvoithos.gov.gr. 

Η β’ φάση  θα καλύψει 1.000 ωφελούμενους από όλες τις Περιφέρειες, πλην Αττικής. Επίσης, από τα 
μη αναλωθέντα ποσά, θα δημιουργηθούν επιπλέον θέσεις, οι οποίες απευθύνονται στο σύνολο των 
αιτούντων από όλη τη χώρα.  

Υπενθυμίζεται ότι τα άτομα με αναπηρία, μετά τον έλεγχο της αίτησής τους, αξιολογούνται στην 
κατοικία τους από ειδική διεπιστημονική επιτροπή, που απαρτίζεται από κοινωνικό λειτουργό, 
εργοθεραπευτή ή φυσικοθεραπευτή και ψυχολόγο, προκειμένου να διαπιστωθούν οι 
εξατομικευμένες ανάγκες του καθενός και στη συνέχεια εκείνοι θα λαμβάνουν την απόφαση της 
επιτροπής, με την οποία τους απονέμονται έως 1.663€ μηνιαίως για να τα αξιοποιήσουν για 
Προσωπική Βοήθεια. Μέσα από το Μητρώο Προσωπικών Βοηθών, θα μπορούν οι ίδιοι να επιλέξουν 
έναν ή περισσότερους Προσωπικούς Βοηθούς ανάλογα με τις ανάγκες και τις προτιμήσεις τους. 

 

Υπενθυμίζουμε ότι για να συμμετέχει ένα άτομο με αναπηρία στο πρόγραμμα, θα πρέπει κατά τον 

χρόνο υποβολής της αίτησης: 

• Να είναι 16 έως 65 ετών, συμπεριλαμβανομένων όσων γίνονται 16 ή 65 ετών κατά το έτος 

υποβολής της αίτησης. 
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• Να έχει οποιαδήποτε αναπηρία (κινητική, νοητική, αναπτυξιακή, ψυχική, αισθητηριακή). 

• Να έχει ισχύουσα πιστοποίηση με συνολικό ποσοστό αναπηρίας ίσο ή μεγαλύτερο του 67%. 

• Να μην έχει κατά κεφαλήν εισόδημα που υπερβαίνει το ποσό των 60.000 ευρώ, σύμφωνα με 

τα στοιχεία της πιο πρόσφατης εκκαθάρισης φόρου πριν την υποβολή της αίτησης. 

(Διευκρινίζουμε ότι το κατά κεφαλήν εισόδημα είναι το συνολικό εισόδημα όλων των μελών 

του νοικοκυριού, δια το σύνολο των μελών). 

 

 


